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Задача № 1.
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	Допустим, что Рома съел на первой перемене 1 конфету, тогда на пятой он съел 3. Этот вариант нам не подходит, так как на каждой следующей перемене он съедал больше, чем на предыдущей.
	Допустим, что Рома на первой перемене съел 2 конфеты, тогда на пятой он съел 2*3= 6 конфет. На второй, третьей и четвертой перемене 3, 4 и 5 конфет соответственно. Получается, что всего Рома съел 2+3+4+5+6=20 конфет. Это не подходит нам, так как по условию Рома съел 31 конфету.
	Допустим, что на первой перемене Рома съел 3 конфеты, тогда на пятой он съел 3*3=9 конфет. А на второй, третьей и четвертой, например 5,6 и 8 конфет соответственно.  Всего получается 3+5+6+8+9=31 конфета. Или, например 4,7 и 8 конфет, тогда все равно получается 3+4+7+8+9+31 конфета.
	Ответ. На четвертой перемене Рома съел 8 конфет.


Задача № 2.
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	При условии, что на каждое из трех чисел можно делить только один раз, можно предположить такое развитие событий: 
Петя: 2000/5=400                       2000/2=1000
	Коля: 400/2=200                         1000/2=500
Петя: 200/2=100                         500/5=100
Коля: 100/5=20                           100/5=20
Петя: 20/10=2                             20/10=2
Коля: 2/10=0,2       или              2/10=0,2
В этом случае победитель Петя. Если же это условие не соблюдать, то победителя не будет, потому что в итоге всегда будет поучаться 1, а это целое число.   
Ответ. При правильной игре выигрывает Петя.
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Poma Ha Kaykaoil nepeMeHe chenay 0oJibiie KOoHGpeT, ueMm
Ha IpeAbIAyIleii, 1 3a Bce D nepemeH cbes 31 KoHeTy.
CKOJBKO KOH(pET OH MOI' Che€CTh HA YETBEPTOU IEepPEeMEHE,
€CJIH Ha IIepPBOH OH C'hEJI B 3 pa3a MEHbIIIe, YEM HA IIATOn?
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Ha pocke nammucano uucio 2000. Ilers u Koasa mo ouepeau
IEeJIAT YHUCIIO, HAaIllMCaHHOe Ha JIOCKe, Ha Jilo0oe U3 CIeAYIO-
X Tpex umces: 2, 5, 10. ITpourpeiBaeT ToT 13 HUX, IIOCJIE
X0o/Ja KOTOPOro Ha OJOCKe IOABUTCA Hemejsioe 4ucio. Ilers
XOAUT IepBbIM. KTO BBIMIpBIBAaeT IPH NpPaBUJIBHOM HUrpe?




